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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 
Θέμα: Συνεδρίασε εκτάκτως το ΤΕΣΟΠΠ - Σε «κόκκινο συναγερμό» η 
Αττική λόγω της κακοκαιρίας “Erminio” - Ανοικτά τα σχολεία στην 
Αττική την Τετάρτη 1η Απριλίου.  
 
Ανοιχτά θα παραμείνουν την Τετάρτη 1η Απριλίου 2026 τα σχολεία 
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σε όλη την Αττική, με 
απόφαση του περιφερειάρχη Αττικής Νίκου Χαρδαλιά, μετά τη συνεδρίαση της 
Επιτροπής Εκτίμησης Κινδύνου που συγκλήθηκε από το αρμόδιο Υπουργείο 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, όπως ανακοινώθηκε και λίγο 
νωρίτερα. 
 
Ενόψει της κακοκαιρίας “Erminio”, που έχει ήδη θέσει σε «κόκκινο συναγερμό» 
την Αττική και άλλες έξι περιοχές της χώρας σύμφωνα με απόφαση της 
Επιτροπής Εκτίμησης Κινδύνου, πραγματοποιήθηκε σήμερα το πρωί,  στο 
Δημαρχείο Μεγάρων, έκτακτη συνεδρίαση του Τοπικού Επιχειρησιακού 
Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (ΤΕΣΟΠΠ). 
 
Στη συνεδρίαση, συμμετείχαν ο δήμαρχος Μεγαρέων Παναγιώτης Μαργέτης, ο 
αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας Δημήτρης Βόρδος, ο αντιδήμαρχος 
Πρασίνου και Ηλεκτροφωτισμού Δημήτρης Καρδάτος, ο αντιδήμαρχος Νέας 
Περάμου Κωνσταντίνος Μποτουνάς, ο δημοτικός σύμβουλος και πρόεδρος του 
Τοπικού Συμβουλίου Πρόληψης Παραβατικότητας Κώστας Κολλιαλής, 
υπηρεσιακοί παράγοντες, εκπρόσωποι της Πυροσβεστικής, της Τροχαίας, της 
Αστυνομίας, της ΕΥΔΑΠ, εκπρόσωποι εθελοντικών οργανώσεων καθώς και 
εκπρόσωπος των Ναυτοπροσκόπων Μεγάρων.  
 
Κατά τη συνεδρίαση εξετάστηκαν θέματα επιχειρησιακής ετοιμότητας, ο 
συντονισμός των εμπλεκόμενων υπηρεσιών και οι απαιτούμενες ενέργειες για 
την αποτελεσματική αντιμετώπιση πιθανών πλημμυρικών φαινομένων στην 
περιοχή. Συζητήθηκαν τα προγνωστικά δεδομένα, η ετοιμότητα των 
υπηρεσιών, η διάθεση μηχανημάτων καθώς και οι διαδικασίες άμεσης 
επέμβασης σε περίπτωση εκδήλωσης ακραίων καιρικών φαινομένων. 
 
Ο Δήμος Μεγαρέων βρίσκεται σε αυξημένη ετοιμότητα και καλεί τους πολίτες 
να παρακολουθούν τις επίσημες ανακοινώσεις, να συμμορφώνονται με τις 
εντολές και τις οδηγίες των αρχών και να τηρούν τα μέτρα ατομικής 
προστασίας.  
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Να σημειωθεί ότι για τις σχολικές δομές του Δήμου Μεγαρέων που λειτουργούν 
κατά τις απογευματινές και βραδινές ώρες, και ειδικότερα το Εσπερινό ΕΠΑΛ, 
το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας και τα απογευματινά ΚΔΑΠ, θα 
εκδοθεί νεότερη ανακοίνωση αύριο το πρωί, με πιθανή εκτίμηση ότι δε θα 
λειτουργήσουν καθώς τα φαινόμενα της επικείμενης κακοκαιρίας “Erminio”, 
σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της Επιτροπής Εκτίμησης Κινδύνου και των 
μετεωρολόγων, αναμένεται να εξελιχθούν ραγδαία και να ενταθούν από τις 
απογευματινές ώρες μέχρι τα μεσάνυχτα της 1ης Απριλίου.  

 

 
 
 
 


